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Conselho Federal de Enfermagem
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

ESCLARECIMENTOS — 2 (24/04/2018)

Segue resposta ao questionamento referente ao Edital do Pregdo Eletrénico - SRP n°. 7/2018:
1 - QUESTIONAMENTO:

Quanto ao referido certame, temos uma duvida quanto a entrega dos produtos, especificamente
no grupo 12, pois somos fabricantes de café.

As quantidades previstas no Termo de Referéncia serdo parceladas durante 12 meses? Ou
seriam mais concentradas em 3 ou 4 entregas?

Essa informacdo é importante para composi¢do de custo, principalmente de frete.

RESPOSTA: O Termo de Referéncia, anexo | do edital, informa que a aquisicdo dos materiais
sera de acordo com a necessidade deste Conselho, no periodo de 12 meses durante a validade
da Ata de Registro de Precos.

2 - QUESTIONAMENTO:

Solicitamos a V.Sa., se possivel, desmembrar o item 20 “Etiqueta comum adesiva: continua, de
62mm x 30m (no minimo), compativel com a impressora de etiquetas da marca Brother
(Modelo DK-2205)”, do Grupo I, tendo em vista que essa etiqueta esta junto com material de
expediente encontrado apenas em papelarias, impedindo as revendas autorizadas da Brother
participar do certame.

E muito importante também que o Cofen acrescente na descricio etiqueta com cassete, pois a
etiqueta DK-2205 é fornecida com um suporte de reconhecimento da fita e sem a informacao
de com “cassete” muitas empresas cotam apenas a etiqueta sem o suporte.

RESPOSTA: Os grupos foram formados pela area técnica deste conselho, apds criteriosa
analise da pesquisa de precos realizada no painel de precos e, com fornecedores do ramo. Nao
foi especificada marca do objeto que se pretende adquiri, mesmo porque o TCU veda tal
pratica, o que foi registrado € que o objeto deve ser compativel com impressora da marca
Brother.

3 - QUESTIONAMENTO:

Venho através dessa solicitar o desmembramento do GRUPO 1 do Eletronico N° 07/2018, visto
que trabalhamos apenas com o Item 39 (PROTETOR PLASTICO PARA CRACHA: material:
PVC cristal. Altura: 10,80 cm; Largura: 6,4 cm. Ideal para crachas de tamanho 86 mm x 54 mm
verticais.), infelizmente ndo trabalhamos com os outros itens desse lote.

RESPOSTA: Os grupos foram formados pela area técnica deste conselho, apds criteriosa
analise da pesquisa de pregos realizada no painel de pregos e, com fornecedores do ramo.

Atenciosamente,

Reni Fernandes
Pregoeiro



